

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України  
Тернопільський національний економічний університет  
Факультет обліку і аудиту

МАТЕРІАЛИ  
II МІЖНАРОДНОЇ  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ

„СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНОЇ  
СИСТЕМИ В УКРАЇНІ”  
29-30 листопада 2012

УДК 657:658

ББК 65.052(65050;65053)

С 76

Рекомендовано до друку рішенням вченої ради ТНЕУ,  
протокол № 1 від 25 жовтня 2012 року

Редакційна колегія:

Крупка Я.Д., д.е.н., професор (голова)

Задорожний З.В., д.е.н., професор (заступник головного редактора)

Гуцайлюк З.В., д.е.н., професор (заступник головного редактора)

Дерій В.А., к.е.н., доцент (відповідальний секретар)

Шкарабан С.І., д.е.н., професор

Микитюк Н.Я., к.е.н., доцент

Ковальчук Є.К., к.е.н., доцент

Мельник В.Г., к.е.н., доцент

Мельник Р.О., к.е.н., доцент

Давидович І.Є., к.е.н., доцент

Денчук П.Н., к.е.н., доцент

Романів Р.В., к.е.н., доцент

Комп'ютерна верстка:

Муравський В.В., к.е.н., викладач

Стан і перспективи розвитку обліково-інформаційної системи в Україні:  
матеріали II міжнар. наук.-практ. конф., 29-30 листопада 2012 р. - Тернопіль: ТНЕУ,  
2012. – 270 с.

Розглянуті сучасні тенденції розвитку обліку в Україні та за кордоном, відображені проблеми облікової інформації як засобу забезпечення захисту інтересів власника, обліково-аналітичної інформації в управлінні підприємницькою діяльністю, розкриті актуальні проблеми розвитку аудиту та його інформаційного забезпечення, визначені перспективи запровадження сучасних інформаційних технологій в обліку, аналізі та аудиті.

Для науковців, докторантів, аспірантів, студентів а також усіх осіб хто цікавиться проблемами обліку, аналізу і контролю в системі менеджменту.

Матеріали друкуються мовою оригіналу.

Відповідальність за зміст, достовірність фактів, власних імен, цитат, цифр та інших відомостей несуть автори публікацій

Відповідно до закону про авторські права при використанні наукових ідей та матеріалів цього випуску, посилання на авторів і видання є обов'язковим

Семенюк Е.В. КРАТКОСРОЧНЫЕ ЦИКЛЫ И СРЕДНЕСРОЧНЫЙ ПЕРИОД В ФУНКЦИОНИРОВАНИИ ПРЕДПРИЯТИЯ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	66
Фрейдис Е.И. МЕСТО УЧЁТНОЙ ИНФОРМАЦИИ В СИСТЕМЕ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ УПРАВЛЕНИЯ МАРКЕТИНГОМ	69
Хомин П.Я., Кривий З.І. КОРЕСПОНДЕНЦІЯ РАХУНКІВ АБО "ЕЛЛИНСКИХ МУДРОСТЕЙ НЕ ТЕКОХ"	71
Хорунжак Н.М. ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ ТА ЇЇ ЗАЛЕЖНІСТЬ ВІД РОЗВИТКУ ОБЛІКОВОЇ СИСТЕМИ	73
Швець В.Є., Бакаїм Н.Я. ЗАГАЛЬНА ТЕОРІЯ СИСТЕМ І ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНІ СИСТЕМИ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	76
Шелухина Е.А. НЕКОТОРЫЕ АСПЕКТЫ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО УЧЕТА	78
Щирба М.Т., Щирба І.М. ЕВОЛЮЦІЯ РОЗВИТКУ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	80

## СЕКЦІЯ 2

### ОБЛІКОВА ІНФОРМАЦІЯ ЯК ЗАСІБ ЕФЕКТИВНОЇ ЕКОНОМІКИ

Farion A., Senkivska O., Hritsyuk H. ACCOUNTING OUTSOURCING: OUTSOURCING ACCOUNTING ONLINE	83
Вовк М.О. КРИТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПІДГОТОВКИ ТА ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ ЗА СЕКМЕНТАМИ	85
Галецук С.М. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВ ЩОДО ВІДОБРАЖЕННЯ ОПЕРАЦІЙ В ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ	87
Гречко С.М. ПРОЦЕС НАДХОДЖЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ: ЮРИДИЧНІ ТА ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ	90
Гудзь Н.В. ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ: ПРОБЛЕМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ	91
Гуцайлюк З.В. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ТА ВІДОБРАЖЕННЯ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ	94
Давидович І.Є. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ БУДІВЕЛЬНОЇ ІНДУСТРІЇ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПОБУДОВУ ОБЛІКУ ВИТРАТ І КАЛЬКУЛЮВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ	96
Даньків Й.Я., Остап'юк М.Я. СКЛАД І ОБЛІК ВИТРАТ НА ОХОРОНУ ПРАЦІ	99
Дерій В.А. КОНТРОЛЬ ЗА ВИТРАТАМИ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ (РОБІТ, ПОСЛУГ) У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ: ПОРЯДОК І МЕТОДИ	103
Дорош Н.І. "DUE DILIGENCE" В УПРАВЛІННІ ПРОЦЕСАМИ ЗЛИТТЯ ТА ПОГЛИНАННЯ	105
Ещенко С.А. ПРОБЛЕМЫ ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ОФОРМЛЕНИЯ ПРОЦЕССА ПЕРЕДАЧИ ЗАТРАТ, ПРОИЗВЕДЕННЫХ ПРИ СОЗДАНИИ ОБЪЕКТА ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА	107
Івасечко У.В. СУТЬ, ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ АКТУАРНИХ РОЗРАХУНКІВ СТРАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СИСТЕМІ ОБЛІКУ СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ	109
Королович О.О. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК: ЙОГО МОДЕЛЬ ТА ПЕРЕДУМОВИ СТВОРЕННЯ	111
Корягін М.В. ШЛЯХИ МІНІМІЗАЦІЇ НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ РИЗИКУ ВИЗНАЧЕННЯ ВАРТОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	114
Крупка Я.Д. ПРИНЦИПИ ОБЛІКУ ТА РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	116
✓ Кузів М.С., Берестецька О.М. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ І ПЕРЕВАГИ НОРМАТИВНОГО ОБЛІКУ	119